

市一院优化门诊就医流程,打造便携式医院

“直通大医生”,看病更轻松

改善医疗服务擂台赛
 济宁市卫计委 齐鲁晚报·今日运河

本报记者 李倩 康宇
 吴鹏 通讯员 任丽

都说看病难,对很多患者来说,看病难的是如何找对专家,快速就诊。面对三甲医院每天6000余人次的门诊量,如何让患者看病就医更舒心,济宁市第一人民医院开通9种预约挂号方式,打造便携式医院,在优化门诊就医流程上做了大量的探索。



医院多渠道开展预约挂号服务,减少患者候诊时间。(资料图) 本报记者 张晓科 摄

院长声音

济宁市第一人民医院副院长 乔森

患者拿着报纸也能轻松看病

“针对不同人群就医需求,今年还借助第三方预约诊疗平台,打造无障碍就医体验,让市民轻松就医。”乔森说,市民看病,除了现场挂号、医院自有的预约方式外,还可通过订阅的《齐鲁晚报》、《齐鲁晚报》“直通大医生”预约诊疗平台,足不出户预约医院的大医生,让患者轻松看大病,做大手术。

乔森介绍,今年下半年,医院联合《齐鲁晚报》“直通大医生”推出三个公益专场,医院党委书记、眼科名医生王志安也加入进来,各学科带头人、科主任共同参与,先后为500余患者提供免费的加号服务。

看《齐鲁晚报》,轻松约专家

只有生病了才能体会到病急乱投医的辛苦。57岁的张阿姨因急性胆囊炎,跑了三家医院。通过《齐鲁晚报》“直通大医生”第三方预约诊疗平台,直到找到信赖的肝胆外科专家乔森,压在心底的石头才落了地。

“我是疤痕体质,10多年前做得手术疤痕现在还很明显,今天找到乔院长就是想听听他的建议,到底是切除胆囊还是保胆治疗。”邹城的张阿姨因突发急性胆囊炎,已在当地医院进行了穿刺引流治疗。不久前她

通过直通大医生第三方预约诊疗平台约上了济宁市第一人民医院肝胆外科专家乔森的专家号。当日,张女士和女儿到医院就诊,在一楼服务台“直通大医生”窗口,出示身份证后顺利的找到预约信息,领取了预约专家号。

在二楼肝胆外科专家诊室,等了不到10分钟,张女士就见到了乔森。乔森查看引流管处伤口后,建议引流穿刺管保留两个星期再取,并给出了手术治疗方案。

9种方式可预约,看病更便捷

“医院改善门诊服务的真情,我们感受到了。”互联网+时代,很多医院开通手机APP、微信、电话、网站等预约方式,目的就是让患者就医更便捷。让安先生没想到的是,医院还借助传统媒体的影响力,将服务送到了百姓家里。“我通过家里订的《齐鲁晚报》挂上了专家号,老伴17年的头痛毛病给看好了,医院这种改善服务的方式,让我们很感动。”

经过生理盐水激活试验,安先生妻子颅内的气栓子在10秒之内迅速增加至30多个,这一信号也验证了神经内科主任闫中瑞的判断:先天性心脏解剖结构异常,

左心房卵圆孔未闭合。“头痛17年,这是一例典型的卵圆孔未闭造成的头痛,需要心内科进行手术封堵。”通过直通大医生就诊绿色通道,安先生顺利为妻子预约了心内科专家的手术。

济宁市第一人民医院门诊部主任李伟介绍,医院自2007年就开始推行预约诊疗服务,目前已形成现场、电话、网络、手机APP、微信、门诊和病房医生工作站、自助机、社区等多种方式多途径预约挂号,同时,实现辅助检查以及治疗错峰就医,减少患者时间成本,目前医院预约诊疗率已达42.24%。



济宁市第一人民医院

- 满意
- 基本满意
- 不满意

邮寄地址:济宁市洸河路11号
 齐鲁晚报济宁记者站 李倩收

家有珠宝一箱 不如红木一方

经典红木家具 低价盛“惠”

从十几年前,每斤只有两三元,到2012年最好的原料卖到两三万,红木投资演绎了一则惊人的财富神话。随着原材料日益稀缺,精品红木的升值空间仍然值得期待,持续火爆的红木及红木家具市场显然将吸引更多投资者的关注目光。

“红木”给人的感觉之一就是昂贵,而越来越多的人宁愿花大笔的钱,来购买红木家具,追求的不仅仅是其收藏与升值的价值,更是其健康和养生之效。红木是非人工种植的大自然的产物,它顺其自然地生长在热带、亚热带的深山老林之中,吸取日月之精华,收山水之灵气,形成了重、硬、细、少的名贵木材特性。

红木是制作高档家具的好材料,也是人类养生保健的宝物。不同材质的红木制品,养生保健的功效也不相同,如坐酸枝可保健,睡紫檀能防蚊、鸡翅木可养生,用黄花梨坐睡皆有宜。

坐酸枝。红酸枝木,散热性、透气性佳,散发的淡香能够提神、杀菌。酸枝木家具坐着稳,不硬不凉,没有光滑的感觉,对腰椎好。睡紫檀。据记载,紫檀木,会散发出“木氧”,这种物质不仅能够起

到安神醒脑的作用,长期接触对皮肤特别好。所以,经常睡在紫檀木的床上,有益健康。此外,紫檀还能驱蚊虫。

鸡翅木算是做餐桌餐具的最佳选择。据专家介绍,鸡翅木在热水的刺激下,会挥发出一种自然的香气,这种香气有提神的效果,所以“鸡翅木”茶具颇受欢迎。另外,鸡翅木本身属柔韧,不怕水,也是红木中做茶具最好的材料。黄花梨,坐睡皆好。海南降香黄檀俗称黄花梨,原产于我国海南岛低海拔的平原和丘陵地区,养生及稀缺性决定了黄花梨非常之昂贵。用黄花梨制作成的床和椅凳之类,人在睡眠和养神时,其悠悠阵阵香进入体内直达肺腑,心旷神怡。

红木直销 挑战价格底线

对于中国人来说,对红木特别是红木家具的喜爱,几乎是一个历史悠久的传统,这种文化与实用双重层面上的青睐,加上红木本身的稀缺,使得红木收藏与投资始终长盛不衰,因此有“黄金有价红木无价”的价值观。

红木原木越来越稀缺,部分供货商甚至不是以“吨”为单位买入,而改用“斤”;按目前全世界的采伐速度,再过三五年,红木中的大红酸枝可能就将无材可用。红木属于暂时性不可再生资源,原木的生长体量越大,树的年代越久,就越值钱,不同年龄与大小的原木,价格能相差数倍。做家具的红木,一般都要一两千年的生长。

“红木”从一开始就不是某一特定树种的家具,而是明清以来对稀有硬木优质家具的统称。红木家具的主要材质为黄花梨木、紫檀木、酸枝木、乌木和鸡翅



木,因其材质坚硬紧密、纹理华美、色泽厚重幽雅,统称“红木”。红木家具的造型和工艺中明显的民族性,被公认是收藏和投资的价值所在。

对于投资者来说,红木耐久性强、易于保存,特别适合拿来加工成家具和艺术品。加上原材料的珍稀,红木制品常常具有极高的投资与收藏价值。无论是满足普通消费者需求的红木家具,还是收藏家趋之若鹜的精巧红木艺术品,都融合了艺术价值和实用性,这也是红木能够走俏的重要原因。古典红木家具的名贵,贵在原木的珍稀,更贵在巧夺天工的工艺。

热线打爆棚 市民怕错过争相预订

“相对而言,大红酸枝性价比更高,价格比较适中,既有实用价值,又有投资收藏价值,所以比较受欢迎。我们的很多高端客户,订的也是大红酸枝。”一位资深收藏家说。本次活动电话几乎天天占线,现场时火爆,有一些红木家具爱好者,都担心为数不多的红酸

枝沙发被人买光,想预约提前订。

应济宁新老客户强烈要求,由浙江东阳红木家具厂家在原北关小学对过古槐名邸一楼举办的大型红木家具厂家直销惠将延期至11月23日。现货现提,假一罚十。对于活动延期主办方解释说,花钱返厂不如优惠送大家,清仓处理,一件不留,抢到就是赚到,家有珠宝一箱,不如红木一方。活动马上结束,请红木爱好者尽快前来选购,不要错过这最后的机会!

购买红木 一定要现场验货和提货

红木家具和普通家具不同,购买红木家具时,应尽可能地现场提货。首先,红木家具的用料是天然用料,木纹都是天然形成,每一块木料都是独有的,每套的木料颜色搭配、用料质地也都是不同的,买红木买的就是木料本色,后期发过来的一定是和现场看到的完全不同的,所以,当购买红木家具的时候,一定要提前量好尺寸,现场看好直接付款提货,这样会保证您买到的是货真价实,中意喜欢的传世家具。

